

## 海扶刀帶來一線「生」機, 喜迎海扶寶寶

「恭喜! 恭喜! 妳已經懷孕有六周了! 」

診間傳來歡樂的笑語聲, 恭喜道賀聲不斷, 個案難掩心中的雀躍及感動與滿懷期待的家人們一同分享了這份喜悅。

個案是今年四月中旬在生安婦產小兒科醫院 8 樓無創超音波聚焦治療中心接受海扶刀手術治療。

去年年初個案到本院就診, 經廖醫師以超音波檢查, 赫然發現子宮內有一個拳頭大小的子宮肌瘤, 廖醫師針對年輕又想再生育的個案, 給予最適當各種治療分析與建議, 個案欣然接受廖醫師的建議並且選擇了本院最新穎治療技術; 既「無傷口」又可「保留子宮」的無創超音波聚焦消融手術, 又稱為「海扶刀」手術。

今年初在吳昆哲 醫師及生安醫院專業海扶治療團隊 悉心照護下, 個案手術非常成功順利, 並且術後恢復良好; 在短短半年內傳來好消息如願以償求子成功。值得開心的是我們海扶治療個案中在 108 年 8 月份即有令人鼓舞的喜訊, 首例在接受海扶治療子宮肌瘤後半年內, 順利地自然受孕的成功案例。

這樣令人振奮人心的消息, 確實給我們專業海扶治療團隊注入一支強心劑; 這樣令人感到欣喜的回報, 更是對我們專業海扶治療團隊莫大

的肯定與鼓勵。

海扶刀治療上『沒有任何傷口』，『腹部不會留下疤痕』，又『可保留子宮』且『不會影響卵巢功能』，『術後復原期快』；對於年輕族群及有生育需求女性朋友是更好更適合的治療選擇。

『珍愛自己, 守護子宮』— 海扶刀帶來一線「生」機。

108.08.24 個案開心傳賴與我們海扶團隊分享術後懷孕心情



如果  
有人一樣我的狀況  
還要想有個小孩  
大家可以放心  
用這個海扶刀切除子宮肌瘤  
我聽醫生說我的瘤有點大  
我很擔心這個問題  
但是  
這個海扶刀真的很奇妙  
我開刀的時候完全沒感覺到痛 沒傷口  
還之後恢復很快  
幾個小時後就跟平常生活一樣了  
我出院回家還能繼續餵母乳 不用擔心  
小孩  
我身體也改善許多  
先前肌瘤有壓迫到腰部  
有許多事情跟生活作息都無法正常生活  
現在我懷孕了 準備歡迎第二個孩子了^^

下午 2:41